

足协杯“复制”欧洲杯剧情

八强赛建业对阵苏宁

据新华社南京6月29日电(记者王恒志)2016年中国足协杯29日产生八强,本轮淘汰赛和刚刚决出八强的欧洲杯颇有相似之处,比如两支“新军”河北华夏幸福队和天津权健队双双晋级,其中一场还是“德比”胜出;比如只有一场“强强对话”,夺冠次数最多的球队(5次)——山东鲁能回家了;比如只有一场“冷门”——上海上港队被淘汰出局,而其他夺冠热门广州恒大、江苏苏宁等均顺利晋级,天津权健也成为八强中唯一一支非中超球队。

欧洲杯1/8决赛中严格意义上只有一场冷门——英格兰队被冰岛队淘汰出局。足协杯上同样只有一场真正的冷门,面对广州富力队,上海上港队不仅0:1告负,孔卡还受伤离场,吉安努下半场打进唯一进球,还在上半场击中了一次门柱。看来,胡尔克即将加盟的消息并没给上港将士带来好运,在联赛争冠逐渐开始“掉队”的时刻,他们在足协杯也宣告出局。

和欧洲杯八强中有威尔士和冰岛两个“新面孔”类似,本赛季“豪气”无比的华夏幸福队和天津权健队也算得上“新人”,结果前者在“河北德比”中3:2力克石家庄永昌队,巧合的是,威尔士也是在“德比”中击败北爱尔兰队晋级的。

天津权健队成为八强中唯一的中甲球队,但他们的获胜并



6月28日,河南建业队球员尹鸿博(右一)在比赛中带球进攻。当日,在2016中国足协杯第四轮比赛中,河南建业队主场以6:1战胜丽江飞虎队。 新华社发

不能算冷门。对手辽宁宏运队显然把重心放在中超上,尽遣替补出场。权健目前正处在冲超关键时刻,也大幅轮换阵容。双方进行了一场“全华班”较量,最终权健3:1胜出。

和欧洲杯西班牙与意大利上演强强对话相似,本轮足协杯也有一场强强对话:上海申花队对阵山东鲁能队——虽然鲁能目前在联赛中深陷降级区,但仍在征战亚冠的他们实

力不容小觑。不过这场比赛鲁能几乎完全陷入被动,下半场替补出场的莫雷诺一记精彩绝伦的倒钩破门为申花锁定胜局。和西班牙一样,在足协杯夺冠次数最多的鲁能就此回家。

和欧洲杯上德国、法国等夺冠热门轻松获胜晋级相似,广州恒大、江苏苏宁易驹队均以3:0分别轻松击败天津泰达队和上海申鑫队晋级八强。

此外,北京国安队3:1击败杭州绿城队,河南建业队6:1横扫中乙球队丽江飞虎。

足协杯从八强开始采用主客场两回合制,上赛季排名靠后的球队先客后主,具体对阵为广州富力对河北华夏幸福,北京国安对广州恒大,上海申花对天津权健,江苏苏宁对河南建业。1/4决赛首回合将在7月12日到14日展开,第二回合将在7月26日到28日展开。

河南建业队引进新外援

本报讯昨天,克罗地亚劲旅里耶卡足球俱乐部通过官方网站宣布,斯洛文尼亚国脚中卫萨马尔季奇转会河南建业,合同为期6个月,并有1年的延长选项。

据克罗地亚媒体报道,萨马尔季奇的转会费约为150万欧元,他在河南建业的年薪约为70万欧元。

在里耶卡俱乐部的官方公告中提到,萨马尔季奇在里耶卡经历了两年的奇妙时光之后去了中国,萨马尔季奇在本周三接受了河南建业的体检,并与这家中超俱乐部签订了为期6个月的合同,并有一年的延长选项。萨马尔季奇向里耶卡的教练、队友、球迷表示了感谢,并祝愿里耶卡在今年的联赛和欧洲联赛



建业新外援萨马尔季奇

中取得成功,而里耶卡也祝愿萨马尔季奇在今后的职业生涯中

取得成功。

这不是里耶卡俱乐部第一次向中国俱乐部输送球员。2014年初,里耶卡俱乐部的前锋莱昂·本科转会大连阿尔滨,但本科没有在中国取得成功。

萨马尔季奇,斯洛文尼亚国籍,现年29岁,身高1.86米,司职中后卫,曾效力谢里夫等俱乐部,2014年夏天加盟里耶卡,2015-2016赛季代表里耶卡各项比赛出场37次,打入6球,与里耶卡的合同到2019年6月15日。作为斯洛文尼亚国脚,萨马尔季奇累计为斯洛文尼亚国家队出场9次,没有进球。目前,德国足球数据网络媒体《转会市场》给萨马尔季奇标出的评估身价175万欧元。(李哲)

斯科拉里、拉涅利成英格兰队主帅热门人选

本报讯 英格兰队兵败欧洲杯后,主帅霍奇森主动辞职,谁将接手“三狮军团”也成为如今的一大疑问。昨天,据英国媒体《每日邮报》的消息,现任中超广州恒大主帅斯科拉里是备选之一。《每日电讯报》则提出,拉涅利是重振英格兰队的最佳人选。

《每日邮报》称,其实早在10年前,斯科拉里就差点儿成为英格兰队的主帅。当时,在2006年世界杯后,英足总曾向斯科拉里发出邀请,请他接替埃里克森担任英格兰队的主教练。彼时的斯科拉里担任的是葡萄牙队的主

帅,而他也拒绝了英足总的邀请。

不过,此一时彼一时,据《每日邮报》称,在接受该报采访时,斯科拉里表示,现在他的注意力仍放在执教广州恒大上,但他也深知英格兰队主帅的位置在世界足坛的重要性,“我对英国足球情有独钟,我知道国家队需要成功。在执教巴西队和葡萄牙队时,我就深知国家队教练的重要性了。”

《每日邮报》认为,这是斯科拉里对英格兰队主教练位置感兴趣的一种暗示,而这种暗示也将让英足总非常兴奋。此前,英

足总主席马丁·格伦已经宣布,英格兰队新任主教练人选会考虑外籍教练。

当然,斯科拉里也并非没有“竞争者”。同样是英国媒体,《每日电讯报》则提出,刚刚率领莱斯特城队夺取英超冠军的拉涅利是重振目前内忧外患、人心涣散的英格兰队的最佳人选。

《每日电讯报》在其体育头条版的头条位置用长篇报道论述了英格兰队下一任主教练人选的问题,其中用了很大篇幅提到了拉涅利。该报在报道中表示,如果英足总主动联系拉涅利,他

将会考虑接手英格兰队主教练这份工作。

《每日电讯报》很看好拉涅利在英格兰队的执教前景,在报道中他们罗列了拉涅利执教的经验证明,他可以带领一群草根球员在典型的英式足球中打出自己的一片天,而且他还在赛季中段面对各种质疑用自己睿智的言辞躲过了媒体的种种诘问。不仅如此,《每日电讯报》还认为,拉涅利的进取心、取胜基因,甚至人气都是他成为英格兰队新任主教练的助力。(梓泉)

温网

彭帅止步首轮



昨天,彭帅在比赛中 新体

本报讯 昨天,2016年温布尔登锦标赛进入第四个比赛日。连续遭雨水侵袭的温网迎来晴天。中国金花彭帅在首轮的补赛中未能把握首盘抢七的机会,在比赛最后阶段连丢四局后顽强化解三个赛点还是无力回天,最终以6:7(5:7)/2:6告负,无缘取得伤愈复出的大满贯首胜。

彭帅与斯蒂文斯交手过3次,中国金花2胜1负,但是现在彭帅仍然处于伤愈复出的恢复调整期,这也是她伤愈后的首个大满贯赛,因此赛前中国金花并不被看好。

不过在前天的首盘较量中彭帅与世界排名第22位的斯蒂文斯在首盘不相上下,战成6:6平后因雨暂停,顺延到昨天再赛。然而昨天的比赛中,斯蒂文斯惊险赢下首盘抢七后,第二盘很快以6:2取得胜利,从而晋级。(王义)

小德30连胜创纪录



6月29日,德约科维奇在比赛中回球。 新华社发

新华社伦敦6月29日电 在英国当地时间29日进行的温布尔登网球赛中,费德勒终结了黑马威利斯的温网之旅,而被中国球迷亲切地称作“小德”的德约科维奇创下了大满贯赛事30连胜的纪录。

当天的赛事再次遭遇“雨袭”,很多比赛无法按时进行。不过,费德勒和德约科维奇双双成功晋级。

费德勒以6:0、6:3和6:4击败了世界排名在第700位开外的威利斯。资格赛选手威利斯在首轮比赛中爆冷战胜世界排名比自己高600多位的立陶宛选手比兰基斯,已经创造了奇迹。

威利斯赛后说:“也许这听起来有点好笑,但是我的确为失利感到失望。”威利斯还说:“我开始打得还行,慢慢进入了比赛状态,享受这个过程。如果我发挥更好,还能和罗杰(费德勒)周旋一下,那就很不错了。现在,我为自己赢得了一杯啤酒。”

目前25岁的威利斯还与父母住在一起,平时依靠在网球俱乐部教授孩子和老人打球谋生。这次神奇的温网之旅还为他带来了63万美元的收入,而在温网之前他今年的奖金收入只有200美元。

卫冕冠军德约科维奇以6:4、6:3和7:6(7:5)淘汰了曼纳里诺,用一场胜利庆祝自己的28岁生日。在下一轮比赛中,德约科维奇将遭遇奎里和贝鲁奇之间的胜者。

这也是德约科维奇在大满贯赛事中取得的第30场连胜,打破了拉弗保持的当代纪录。

目前手握全部4项大满贯赛事头衔的德约科维奇说:“我今年打破的纪录比一些其他纪录更有意义,因为作为一名职业网球运动员,你总是希望在大满贯赛事中有出色表现。得知已经连胜30场让我很开心。我想连胜下去,看看能走多远。”